
Анкетирование 

«Анкета по предметам» 

по программе 550.800 «Профессиональное обучение» и  

550.500 «Технологическое образование» 

23.01.2023 г. было проведено анкетирование среди магистрантов в количестве 19 человек. 

Результаты предоставлены ниже 

Таблица 1. Удовлетворяет ли Вас проведение лекционных занятий? 

Наименование 

программы 

Группы   Общее 

количество 

магистрантов 

Варианты 

ответов 

Количес

тво 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-21 

ПОм 1-22 

ПОм(дот)1-22 

19 человек  1.Полностью 

удовлетворен(а) 

19 100% 

2. Частично 

удовлетворен(а)  

- - 

3.Удовлетворен(а) - - 

4.Полностью не 

удовлетворен(а) 

- - 

 

 

 

 

 

 

 

100.00%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

Да, полностью 
удовлетворен(а)

Частично 
удовлетворен(а)

Удовлетворен(а) Полностью не 
удовлетворен(а)



Таблица 2. Удовлетворяет ли Вас проведение семинарских занятий? 

Наименование 

программы 

Группы   Общее 

количество 

магистрантов 

Варианты 

ответов 

Количес

тво 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-21 

ПОм 1-22 

ПОм(дот)1-22 

19 человек  1.Полностью 

удовлетворен(а) 

19 100% 

2. Частично 

удовлетворен(а)  

- - 

3. 

Удовлетворен(а) 

- - 

4.Полностью не 

удовлетворен(а) 

- - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100.00%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

Да, полностью 
удовлетворен(а)

Частично 
удовлетворен(а)

Удовлетворен(а) Полностью не 
удовлетворен(а)



Таблица 3. На сколько качественно преподаётся данный предмет? 

Наименование 

программы 

Группы   Общее 

количество 

магистрантов 

Варианты 

ответов 

Количес

тво 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-21 

ПОм 1-22 

ПОм(дот)1-22 

19 человек  1.На высоком 

уровне 

19 100% 

2. На хорошем 

уровне  

- - 

3. На среднем 

уровне  

- - 

4.На низком 

уровне  

- - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100.00%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

На высоком уровне На хорошем уровне На среднем уровне На низком урвоне 



Таблица 4. Является ли данный предмет необходимым для будущей 

профессиональной деятельности?  

Оцените по 5-ти бальной шкале  

Наименование 

программы 

Группы    Общее 

количество 

магистрантов 

Варианты ответов Колич

ество 

выбор

ов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-21 

ПОм 1-22 

ПОм(дот)1-22 

19 человек 1 - - 

2 - - 

3 - - 

4 - - 

5 19 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100.00%

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

1 2 3 4 5



Таблица 5. Можете ли Вы сказать, что достаточно хорошо усвоили данный предмет? 

Наименование 

программы 

Группы   Общее 

количество 

магистрантов 

Варианты 

ответов 

Количес

тво 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-21 

ПОм 1-22 

ПОм(дот)1-22 

19 человек  1.Отлично 

усвоила данный 

предмет  

19 100% 

2. Хорошо 

усвоила данный 

предмет  

- - 

3. 

Удовлетворительн

о усвоила данный 

предмет  

- - 

4. Не 

удовлетворительн

о усвоила данный 

предмет  

- - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100.00%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

Отлично усвоила данный 
предмет 

Хорошо усвоила данный 
предмет 

Удовлетворительно 
усвоила данный предмет 

На низком урвоне 



Таблица 6. Является ли материал, представленный в учебниках и прочих учебных 

пособиях, достаточным для исследования и изучения данного предмета? 

Наименование 

программы 

Группы   Общее 

количество 

магистрантов 

Варианты 

ответов 

Количес

тво 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-21 

ПОм 1-22 

ПОм(дот)1-22 

19 человек  1. Да  19 100% 

2. Скорее да, чем 

нет  

- - 

3. Скорее нет, чем 

да  

- - 

4. Нет - - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100.00%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

Да Скорее да, чем нет Скорее нет, чем да Нет



Таблица 7. Вызывают ли интерес темы, изучаемые в рамках данного предмета? 

Наименование 

программы 

Группы   Общее 

количество 

магистрантов 

Варианты 

ответов 

Количес

тво 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-21 

ПОм 1-22 

ПОм(дот)1-22 

19 человек  1. Да  19 100% 

2. Скорее да, чем 

нет  

- - 

3. Скорее нет, чем 

да  

- - 

4. Нет - - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100.00%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

Да Скорее да, чем нет Скорее нет, чем да Нет



Таблица 8. Осуществляется ли изучение предмета в соответствии с установленной 

программой? 

Наименование 

программы 

Группы   Общее 

количество 

магистрантов 

Варианты 

ответов 

Количес

тво 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-21 

ПОм 1-22 

ПОм(дот)1-22 

19 человек  1. Да  19 100% 

2. Скорее да, чем 

нет  

- - 

3. Скорее нет, чем 

да  

- - 

4. Нет - - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100.00%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

Да Скорее да, чем нет Скорее нет, чем да Нет



Таблица 9. Повысил ли данный предмет уровень Ваших профессиональных 

компетенций? 

Наименование 

программы 

Группы   Общее 

количество 

магистрантов 

Варианты 

ответов 

Количес

тво 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-21 

ПОм 1-22 

ПОм(дот)1-22 

19 человек  1. Да  19 100% 

2. Скорее да, чем 

нет  

- - 

3. Скорее нет, чем 

да  

- - 

4. Нет - - 

 

 

 

100.00%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

Да Скорее да, чем нет Скорее нет, чем да Нет


